腰酸背痛的研究生

◎文/生理所碩一 黃朝煒



圖:生理所小分隊合照

關於這次的七所聯合運動會,說實話,規模完全出乎我的意料。想當初大學時,學校的運動會都被大家當成自動放假一天,根本沒人願意出來比賽。但這次的運動會,整個節目安排上非常令人驚艷,很難想像能在僅僅一到兩個月的時間內,規劃並舉辦這麼多種類的比賽,更何況這是研究所舉辦的運動會呢?

這次的運動會,其實我本來只想參加 大隊接力,舒展平常坐在實驗室沒在活動 的筋骨。不過開始揪同學參加之後,反而 演變成全班出動,甚麼球都打。沒想到大 家其實對於運動會都蠻有興趣的,從早上 開場的歡樂排球,大家就活力滿滿 ,打著平常絕對不可能用來打排球的各種神奇大小的球,氣氛真的是一片祥和,完全沒有真正比賽時的肅殺之氣。

緊接著的籃球和大隊接力,我們生理 所都是兩隊參加,更厲害的是居然都有拿 下第一名,沒想到生理所也是臥虎藏龍, 各個都深藏不露阿!於籃球項目,我們幾 個碩一的同學自己臨時組了一隊上去,我 個碩一的同學自己臨時組了一隊上去, 別所看起來應該常常在打球的同學和好 財務,結果當然是被殺個片甲不留。 好事者不知 報第一 以避免 被剃光頭。生理所的另一隊跟我們 這種雜 提到決賽,最後也成功奪冠, 以 說學長姐們實在太厲害了。 趣味大隊接力



圖:秉宸帥氣上籃



圖:超大球,打起來超級不習慣

有一項是要比插 tips,我們兩隊的速度都 遠超其他所,連項目負責人都感到不可置 信的驚呼:生理所的人也插太快了吧!

總體來說,這次的運動會辦得非常成功,歡樂度滿滿,獎品和餐點都非常棒。 只不過一整天的賽程,對我們這些沒什麼 在運動的人負擔還是有點重,從早上打到 下午真的吃不消,隔天起床都全身痠痛。 只能說這次就是提醒大家,平常就要好好 運動。希望明年還能繼續保持,不一定要 拿獎,但一定要拖大家再出來打球。



圖:開心就好,輸贏不重要啦